

气象部门

发布今年首次红色大雾预警

晚报讯(记者 韩晓红 通讯员 王辛方) 11月5日早晨,大雾笼罩浚县等地,局部能见度小于50米。大雾不仅给道路和市民的出行带来很多不便,还造成城市空气质量下降,其中二氧化

化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物均明显增多,严重影响空气质量。

市气象台于11月5日7时37分发布大雾红色预警信号,提醒居民做好防雾应急工作,要求相关单位按照行

业规定适时采取交通安全管制措施。同时,提醒驾驶人员根据环境条件采取合理行驶方式。

据介绍,大雾预警信号分三级,分别以黄色、橙色、红色表示。黄色预警信号表

示12小时内可能出现能见度小于500米大于等于200米的雾并将持续。橙色预警信号表示6小时内可能出现能见度小于200米大于等于50米的雾并将持续。红色预警信号表示两小时内可能出现

能见度小于50米的雾并将持续。黄色预警信号等级最弱,红色预警信号等级最强。今年以来我市多次发布黄色和橙色大雾预警信号,但发布红色大雾预警信号还是首次。

合欢巷 合欢水土不服 国槐树 可能取而代之

晚报讯(记者 李鹏) 栽树是好事,可是只栽不管,结果树不能成活又有什么用呢?11月4日,市财政局一位退休职工发出感叹。他说,年年都栽树,而他所居住的合欢巷却没有什么起色,夏日仍然看不到绿荫,所栽的树基本上没有成活的。

当日下午,位于合欢巷的市教育局家属院的李女士告诉记者,现在合欢巷里难见合欢树,合欢树几年来死了一批又一批,其他树种也没见成活的。淇滨区园林处工作人员的辛苦他们也有目共睹,可能是土质和水分的原因,总之几年来这里年年栽树但成活率非常低。她希望园林处能够与有关部门协商一下,种上成活率比较高的树。

记者联系了淇滨区园林处,工作人员告诉记者,合欢巷由于土质等问题,以前所种的树的根系都不能深入到土壤中,导致它们不能吸收水分和养料,虽然他们也想尽了办法,还请来了专家诊治,但是结果仍然不尽如人意。国槐具有速生性强、材质坚硬、有弹性、纹理直、易加工、耐腐蚀的特点,并且花蕾可当染料,种子可当饲料,同时又能防风固沙,是城乡良好的遮荫树和行道树。他们正在协商,估计今年有可能在合欢巷栽种国槐。

有奖猜谜语 蒙人

晚报讯(记者 柯其其)“我昨天下午参加了一个打电话有奖猜谜活动,打通电话十多分钟,题也没答上,还损失了30元的电话费,这简直就是骗人。”11月5日,山城区的张先生对记者说。

张先生介绍说,11月4日下午5时许,他收听电台播放的拨电话猜谜语中奖节目,谜语非常简单,说有个东西一拍它的头,它就咬别人的手,一松手,它就掉牙齿。张先生当时就猜出是订书机。但打入电话的参与者都没有猜中答案,奖金也从1000元累计到了3000元。于是张先生拨通了竞猜热线电话1259089xxxx,电话里传来一个甜美的女声:欢迎参与xx活动,每分钟收取信息费两元,“滴”一声后将开始计费。然而“滴”的响声后便是许多介绍,当张先生按照提示一步步进行后,最终却被告知他的电话号码没有被电脑选中,还需要重新操作一次,这时已经过去十多分钟了。张先生越想越觉得不对劲,为什么自己怎么打都无法参与答题呢?“今天早晨查过电话费我才知道自己上当了,白白损失了30元钱。”张先生气愤地说。



严把征兵 体检关

11月4日,淇滨区的应征青年正在市第二人民医院进行体检。

当天,我市今冬应征青年体检工作全面展开。据淇滨区武装部的人员介绍,今年淇滨区城乡应征青年报名踊跃,有400多名青年报名参加体检。淇滨区武装部及接兵部队的官兵在体检现场进行全程监督,严把兵员质量关。据鹤壁军分区主管征兵的工作人员介绍,今年我市有2033名应征青年报名参加体检。鹤壁军分区特别提醒今年应届高中及高中以上的毕业生,错过报名时间的还可在体检期间报名参加体检。

晚报记者 李国庆 摄

商家鱼目混珠 “淄博”变成“佛山”

晚报讯(记者 李鹏)前不久,新区张女士在经历了一场商品调包后,提醒市民在购买商品时一定要看清包装。11月3日,张女士向记者讲述了事情的经过。

原因:装修房屋需用砖

今年10月份,张女士在新区清华园购买了一套房子。10月25日,她在新区某建材市场看中了一款包装上标有“山东淄博生产”字样的地板砖,当场交付了100元定金。第二天,当商家把货送到家门口时,张女士却发现与当天订购

的地板砖质量不一样。那天的地板砖摸上去细腻且厚,并且从产品包装上张女士发现,本来印有“山东淄博生产”的字样变成了“广东佛山生产”,她当即向送货人员提出质疑,要求退货。

波折:商家拒绝退货

经营者李某拒绝退货,他对此的解释是该产品是“山东淄博厂家与广东佛山厂家联营”生产的,都是一个厂家生产的质量怎么会不一样呢?但是张女士在包装上并未发现“山东淄博厂家与广东佛山厂

家联营”的字样,她坚信两次的产品不一样,要求退货,遭到了经营者李某的拒绝。

无奈:求助工商部门

在两次交涉没有结果的情况下,11月3日上午,张女士将此事反映给开发区工商分局。开发区工商分局在接到投诉后,立即派工作人员与经营者李某取得了联系,对该事件进行调查,发现经营者李某送到消费者张女士家中的地板砖并不是“山东淄博生产”的,也非“山东淄博与广东佛山联营”生产,两次的地板砖确实

不一样。于是对经营者李某进行了诚信经营教育,最终经营者李某承认是自己把“山东淄博”和“广东佛山”两个厂家的货物进行了调包。

结果:商家赔礼道歉

最后,经营者李某向张女士道歉,并全额退还张女士的4000元货款和100元搬运费。张女士说:“虽然最后的结果我很满意,我也很感谢工商局的工作人员,但是我更希望商家能够诚信经营。”



温暖聋儿

梳着辫子的小青接过我市一家酒店经理递过的新衣,结结巴巴地说:“谢谢叔叔!”现场许多小朋友兴奋不已,迫不及待地拆开新衣包装,这是11月3日市聋儿语训中心发生的一幕。

冬日临近,我市一家酒店筹集3000多元,买了45套过冬新衣送给市聋儿语训中心的孩子们。

晚报记者 李鹏 摄

飞车抢手机 栽了

晚报讯 山城区一起飞车抢夺案日前审结,被告人岳某被判处有期徒刑两年,并处罚金600元。

2007年9月27日至12月7日,岳某伙同周某某(已劳教)驾驶摩托车乘人不备抢夺他人诺基亚1600型手机一部(价值357元)、诺基亚1100型手机一部(价值50元)、海尔手机一部(价值150元)。

法院审理后认为,岳某以非法占有为目的,伙同他人公然夺取他人财物,数额较大,其行为已构成抢夺罪,且岳某在一年内利用行驶的机动车辆抢夺他人三次,应从重处罚。一审宣判后,被告人当庭表示服判不上诉。

(张伟伟 付利芳)

“超值回报”忽悠数百名老人

工商、公安部门已介入调查

晚报讯(记者 柯其其 陈志付)11月4日早晨,数百名老人在交了少则360元、多则数千元的押金后,在山城区红旗街红旗电影院等待领取所谓的7家公司产品广告发布会发放的礼品。约定的时间过去了一个多小时,“广告发布会”的举办方始终无人露面。老人们最终发现这是一场骗局,于是来到当地工商和公安部门报案。

10天前,这些老人在山城区的大街上收到宣传单,宣传单宣称:“中国英隆电子有限公司”等7家公司在红旗电影院举行产品广告发布会,为使会议圆满成功,这7家公司将在会议现场发放价值20万元的礼品;现场还有抽奖活动,中奖者将获得价值300元到900元的奖品,活动时间为每天早晨6时到7时。

收到宣传单的老人们从

10月27日起每天天不亮便早早地赶到红旗电影院。举办活动的是十几个外地人,所谓的产品发布会变成了“生态、节能、环保、健康演讲专场会”。活动期间,这些外地人一直强调,

由于现场准备的礼品不多,为避免发放礼品时大家产生矛盾,请老人们先交360元押金,领取一张印有“超值回报”四个字的卡片,凭卡片发放礼品。“超值回报”卡天天有效,持卡

者每天都能领取礼品,卡片越多获得的礼品也就越多,活动结束后凭卡片退回押金。为了取得老人们的信任,他们于活动的前两天向老人们发放了一些小礼品后便退还了押金。在这样的宣传鼓动下,前来参加“健康演讲专场会”的老人一天比一天多,他们纷纷交押金领取“超值回报”卡片,有的老人一次就交了四五张卡片的押金。

11月4日,在春雷路派出所门前,几十位上当受骗的老人手拿“超值回报”卡片围着记者说,像他们这样交了押金受骗的人至少有六七百人,这些老年人少则被骗走360元,多则被骗走2000多元。记者看到卡片上没有联系电话和联系地址,仅仅印着“超值回报”这四个字。目前,工商和公安部门已介入调查。



销毁“问题奶”

11月4日,由三鹿集团液态奶分公司派来的工作人员来到我市销毁“问题奶”。当日上午,在汤河工商所执法人员的监督下,“问题奶”厂方人员用铲车在山城区西环路对从市场上召回的386箱纯牛奶、调味乳、果汁酸酸乳进行销毁并填埋。

晚报记者 陈志付 摄